
 
NOTULEN WERKOVERLEG 

21 november 2024 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en mededelingen (Tineke) 
Jan en Marius zijn afwezig. 
De notulen van 17 oktober worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Jeugdlintje is uitgereikt aan jeugdlid Handboogvereniging De Meierijers; DR zorgt voor 

kaartje en cadeaubon. 
- Verslag omwonendenoverleg Druiventros staat op SP. 
- Gesprek gehad met eigenaren Druiventros over toekomstige bouw. 
- Op 5 november diverse DR-leden aanwezig geweest bij netwerkbijeenkomst gemeente 

en ContourdeTwern. 
- Op 14 november aanwezig geweest bij Brabant dag van het wonen. Informatie en 

presentaties volgen.  
- Multifunctionele ruimte: overleg gehad met projectleider. Vraagstelling is afgerond. 

Aanbesteding volgt. Bureau moet ervaring hebben met social design voor onderzoek.  
 

2. Bruisend dorpshart 
BRO heeft n.a.v. bespreking van het concept rapport inmiddels hun eindrapportage 
gestuurd. Hoe willen we hiermee omgaan richting gemeente? Offerte ontvangen. Opties: 
doelgroep verbreden of scenario’s voorleggen. Voorkeur voor laatste optie. Overleg met 
wethouder. Follow up is nodig.  
 

3. Dorpsagenda (schrijversgroepje Ben, Kees, Tineke) 
We hebben op 26 november een vervolgafspraak met omgevingsmanagers om commentaar 
met hen te bespreken. Uitvoeringsagenda zal 2 versies hebben. Eén voor uitvoering van 
gemeente en DR en één voor DR alleen. 
 

4. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Roland en Kees) 
- Woonwensenonderzoek is uitgezet. Op artikel in de Schakel zijn reacties per mail 

ontvangen. Wij gaan een procesantwoord geven. Participatie volgt via planteam van 
gemeente.  

- Geen voortgang van gebiedsontwikkeling. 
 

5. WRDR-overleg (Roland, Ben, Marius en René) 
Zie verslag. 
 

6. Werkgroep Communicatie (Jan, Kees en Wilma) 
Nieuwsbrief; er volgt geen bericht dat er in 2025 geen Nieuwjaarsreceptie is. Wethouder 
moet nog worden geïnformeerd. 
 

7. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 
- Aanvraag bewonersbudget 2025 naar gemeente gestuurd.  
- Controle financiën door voorzitter gedaan. 
 
 
 
 



8. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 
- Welkom heten nieuwe bewoners: overeenkomst met gemeente is getekend (we 

ontvangen op aanvraag adressen van nieuwe bewoners). Welkom brief is akkoord. Deze 
zal gevouwen worden en samen met de Dorpswijzer in de brievenbus bij nieuwe 
bewoners worden bezorgd. Uitvoering: gemiddeld 50 nieuwe bewoners per maand.  

- Loket BE heeft nieuwe laptop nodig gehad. Secretaris krijgt ook nieuwe laptop. 
 

9. Werkgroep Jeugd (Marius en René) 
Afspraak R-Newt en ContourdeTwern met omgevingsmanager van gebiedsteam. Diverse 
waren niet aanwezigen. Omgevingsmanager heeft reactie gestuurd en gaat aan de slag.  
 

10. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
- Festival Samen September: regiegroep gevormd door o.a. horeca en SOK. 

Waarschijnlijk wordt er een stichting opgericht en een visie gemaakt. Duidelijkheid over 
voortgang. 

- Afdeling gemeente Cultuur en Evenementen: we kunnen een klein budget ontvangen. 
Mogelijk voor een bijeenkomst voor jeugd voor cultuur met atelier. 

 
11. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben) 

- Maandag was overleg gepland met o.a. wijkagent. Deze was niet aanwezig. Thema 2025 
wordt vastgesteld. Brandweer en buurtpreventie wel betrokken. 

- Sportpark Rauwbraken: er wordt gewerkt aan algehele bewijzering vanaf alle ingangen 
en eventueel bezien van adressering. 

- Stand van zaken “brandbrief” aan college over Arbie’s: nog geen reactie van gemeente 
ontvangen.  

 

12. Werkgroep ICT (René en Wilma) 

Geen opmerkingen. 
 

13. Ondernemers (Ben) 

- In winkelcentrum komen planten voor de Hema en stapstenen worden verplaatst voor 
apotheek. Er komt een groenstrook bij achterkant Jumbo. 

- Park Koningsoord wordt in voorjaar 2025 officieel geopend.  
 

14. Actiepuntenlijst (Anton) 
Actiepuntenlijst aangepast. 
 

15. Activiteitenkalender (Anja) 
Activiteitenkalender aangepast. 
 

16. Rondvraag 
- Eindejaarsattentie voor vrijwilligers (o.a. Loket BE, Buurtbudget, Veilig Honk en 

Buurtpreventie) 
- Concept profielschets naar DR-leden; in december op agenda. 
- Website coffeeshop: vergoeding besproken.  
- Voorhof: binnenkort klankbordgroep overleg. 
- Verbinden Buurthoeve: wil presentatie geven. Initiatiefnemer is al bij Platform Welzijn 

geweest. Wat verwacht hij van de Dorpsraad? 
- Omgevingsdialoog Trimodale container terminal Loven: verblijfplek voor vrachtwagens 

met voorzieningen voor chauffeurs. Ook Nieuwe Warande wordt bij omgevingsdialoog 
betrokken. Weinig impact voor Berkel-Enschot. We willen wel worden geïnformeerd.  

 
17. Sluiting 

 


